陆河县新农村建设工作 动态

(第1期)

中共陆河县委农村工作办公室

2017 年 10 月 23 日

众志成城 合力共建 ——我县召开新农村建设座谈会

10月21日上午,全县新农村建设座谈会在县政协四楼会议室召开。县委副书记李招军,县委常委、河口镇党委书记杨学而,副县长彭武标,县政府党组成员林锡清,县委农办主要负责人以及各镇党委书记、分管负责人和20个省定贫困村党支部书记、帮扶单位驻村负责人,籍贯在20个贫困村的股级以上干部等共160多人参加了会议。林锡清主持会议。

会议通报了全县省定贫困村新农村建设的进展情况。杨学而、彭武标以及河田镇党委书记作了发言。

李招军强调,各级各部门要充分认识新农村建设的目的和意义,切实贯彻落实中央和省、市、县关于新农村建设的部署要求;要明确新农村建设的目标和任务,加快推进新农村建设各项工作,确保在2018年底达到省新农村示范村整治标准;要理清政府与村民的责任,明确政府职责,充分发挥好村民的主体作用;要加强基层组织建设,推进双示范双创建工作;要加大宣传发动力度,发动社会各界力量支持参与新农村建设,特别是外出干部、乡贤共同支持参与贫困村创建社会主义新农村,确保如期实现全面建成小康社会目标。